
                                                                                                                

З В І Т 
 

про роботу  Комітету  Верховної  Ради  України  

з  питань  економічного  розвитку   

за  період тринадцятої сесії  Верховної  Ради України дев’ятого  скликання 

 

 З метою реалізації поставлених завдань Комітетом з питань економічного 

розвитку впродовж роботи тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання було організовано і проведено 22 засідання Комітету, з них одне 

виїзне засідання у штаб-квартирі Європейського парламенту в Брюсселі з 

Комітетом з питань міжнародної торгівлі Європейського парламенту (INTA) на 

тему: «Продовження режиму автономних торговельних заходів або пошук 

альтернативи до нього». 

 На засіданнях Комітету, які відбувалися відповідно до Постанови 

Верховної Ради України від 07 лютого 2023 року № 2912-IX «Про деякі питання 

організації роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання в умовах дії 

воєнного стану», було розглянуто 67 питань та подано на розгляд Верховної Ради 

України 31 висновок Комітету.  

Упродовж тринадцятої сесії Верховною Радою України прийнято 5 законів 

України, головним з опрацювання яких було визначено Комітет з питань 

економічного розвитку, а саме: 

Євроінтеграційний Закон України «Про публічно-приватне партнерство» 

№  4510-IX від 19.06.2025 (реєстр. № 7508);  

Закон України «Про визнання таким що втратив чинність, Закону України 

«Про захист інтересів осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного 

стану, введеного у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти 

України» № 4362-IX від 16.04.2025 (реєстр. № 9383); 

Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

особливостей приватизації об’єктів державної та комунальної власності, 

переданих в оренду» № 4360-IX від 16.04.2025 (реєстр. № 12230); 
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Закон України «Про внесення змін до статті 12 Закону України «Про 

товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» №4564-IX 

від  31.07.2025  (реєстр. № 13002);   

Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо прав 

інтелектуальної власності на об’єкти, створені у зв’язку з проходженням 

військової служби» № 4585-IX від 21.08.2025 (реєстр. № 13111). 

Слід зазначити, що у Комітеті понад рік здійснювалася робота щодо проекту 

Закону України про ринок деревини (реєстр.  №  4197-д), який 29 квітня 2025 

року при розгляді Верховною Радою України у другому читанні не набрав 

голосів для прийняття в цілому як Закон. Комітет провів низку заходів із 

залученням ключових стейкхолдерів галузі, профільних асоціацій та експертів з 

метою врахування висновків Головного науково-експертного управління, 

Головного юридичного управління, а також пропозицій комітетів Верховної 

Ради України. Зокрема, проведено 15 засідань Робочої групи з доопрацювання 

до другого читання проекту Закону України про ринок деревини 

(реєстр.  №  4197- д); два круглі столи «Стан деревообробної та меблевої галузей 

України в умовах війни» та «Обговорення проекту Закону України "Про ринок 

деревини», робочі зустрічі, виїзні міжвідомчі наради тощо. Також здійснено 

аналіз практики застосування законодавчих актів та аналіз підзаконних 

нормативно-правових актів з цих питань та визначено пріоритетні напрями 

вдосконалення законодавства України з питань формування і реалізації 

державної політики у сфері лісового господарства, деревообробної та меблевої 

промисловості України. 

 Ураховуючи важливість і актуальність зазначеного питання за підсумками 

обговорення законопроекту у Комітеті з питань економічного розвитку було 

наголошено про необхідність створення Тимчасової спеціальної комісії 

Верховної Ради України з питань розвитку деревообробної та меблевої галузей 

України. З метою врегулювання нагальних проблем в питаннях лісозаготівлі та 

деревообробки Комітетом було створено Робочу групу з формування та 

реалізації державної політики в лісовій, деревообробній та меблевій галузях 



3 

 

України. У рамках зазначеної групи здійснено низку виїзних засідань в різних 

регіонах України та напрацьовано нову редакцію законопроекту про ринок 

деревини. 

  

 У межах міжнародного співробітництва вперше в історії України у стінах 

Європейського Парламенту в Брюсселі (Королівство Бельгія) Комітет з питань 

економічного розвитку провів спільний захід з Комітетом з питань міжнародної 

торгівлі Європейського Парламенту (INTA), що є важливим кроком у розвитку 

міжпарламентського діалогу. Учасники засідання обговорили питання 

продовження терміну дії режиму автономних торговельних заходів для товарів, 

вироблених в Україні, який ЄС запровадив для підтримки України після початку 

повномасштабного вторгнення. За результатами дискусії учасники засідання 

досягли чіткого порозуміння щодо доцільності консолідованих дій, спрямованих 

на активізацію взаємодії з Європейською Комісією з метою невідкладного 

початку переговорного процесу щодо укладення нової Угоди про вільну 

торгівлю між Україною та Європейським Союзом. Така Угода має відповідати 

новим викликам, забезпечити стабільність у довгостроковій перспективі та 

відкрити нові можливості для бізнесу й інтеграції. 

Також у Брюсселі в рамках виїзного засідання до Європейського 

Парламенту Комітет з питань економічного розвитку провів низку робочих нарад 

та зустрічей, за результатами яких досягнуто домовленостей щодо поглиблення 

торговельно-економічного співробітництва та підтримки реалізації спільних 

інвестиційних проєктів. Зокрема: 

 під час зустрічі з Головою Комітету з міжнародної торгівлі 

Європейського парламенту (INTA) сторони акцентували увагу на 

нагальності перегляду поточної торговельної рамки між Україною та 

Європейського Союзу. Обидві сторони погодилися, що настав момент 

для активної взаємодії з Європейською Комісією з метою запуску 

переговорного процесу щодо нової Угоди про вільну торгівлю. Угоди, 
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що відповідатиме новим реаліям, підтримуватиме українську економіку 

в умовах війни та відкриватиме нові горизонти для бізнес-кооперації; 

 під час зустрічі зі Спеціальним Уповноваженим ЄС з питань країн 

Затоки сторони зосередилися на перспективах розвитку співпраці між 

Україною та країнами регіону Перської затоки, зокрема у таких сферах, 

як енергетика, агропромисловий комплекс, високі технології, торгівля та 

інвестиції. Окрему увагу було приділено пошуку нових форматів 

економічної кооперації, що дозволять розширити доступ української 

продукції та бізнесу до ринків країн регіону; 

 під час зустрічі з Європейським комісаром з питань оборони та космосу 

члени Комітету наполягали на необхідності відкриття експорту товарів 

подвійного призначення для союзників України. Це питання було 

розглянуто як пріоритетне в контексті розширення оборонного 

співробітництва та зміцнення спроможностей української 

промисловості у взаємодії з партнерами по ЄС; 

 під час зустрічі з Генеральним директором з питань розширення та 

східного сусідства Європейської комісії основну увагу було 

зосереджено на майбутній економічній інтеграції України до 

Європейського Союзу - зокрема, в контексті гармонізації регулювання 

державно-приватного партнерства та публічних закупівель, приведенні 

цього і іншого українського законодавства у відповідність до норм та 

стандартів ЄС, а також виклики, які досі залишаються на шляху 

європейської інтеграції; 

 під час зустрічі з Віце-президентом Європейського Парламенту сторони 

погодилися спільно здійснювати депутатський контроль за діями 

Європейської Комісії аби не допустити відступ від зобов’язань, взятих 

перед Україною. Зокрема, йдеться про необхідність без зволікань 

розпочати консультації з Україною щодо повноцінної, справедливої та 

адекватної альтернативи режиму автономних торговельних заходів 

(АТЗ), термін дії яких закінчився у червні; 
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 під час дискусії з Віце-президентом політичної групи Renew Europe 

Жуаном Котрімом де Фігейреду, який висловив глибоку зацікавленість  

українським економічним питанням та ознайомився з реальними 

показниками нашої торгівлі з ЄС, члени Комітету надали йому повну 

інформацію щодо впливу автономних торговельних заходів на 

українську та європейську економіки, а також викликів, з якими 

стикаються українські виробники на ринку ЄС; 

 під час візиту українська делегація взяла участь у конференціях та 

заходах, присвячених використанню заморожених російських активів 

для відбудови України. Під час заходів члени Комітету з питань 

економічного розвитку наголосили на важливості існування механізму 

спрямування заморожених російських активів на відбудову та оборону 

України, а також продовження та посилення санкцій. 

 члени делегації виступили на конференції «Readiness 2030», яка 

відбулася в Європейському Парламенті. Дискусії були спрямовані на 

визначення практичних кроків та довгострокових стратегій, зокрема, 

розбудови інституційної координації між Україною та ЄС у сфері 

оборонного співробітництва; підтримці спільних підприємств та 

інвестицій в оборонне виробництво, у тому числі в Україні; 

забезпечення стійкості ланцюгів постачання та виконання санкцій. 

 

 Також, у рамках міжнародної співпраці Комітетом організовано та 

проведено наступні заходи: нараду з представниками Комітету Європейського 

Парламенту з питань міжнародної торгівлі; зустріч із делегацією Європейської 

економічної комісії Організації Об’єднаних Націй та нараду з членами 

Парламенту Сполученого Королівства Великої Британії і Північної Ірландії. В 

Італії у межах Конференції з відновлення України (URC2025) відбулася 

двостороння зустріч між Головою Комітету Дмитром Наталухою та Головою 10 

- го Комітету Палати депутатів Італійської Республіки з питань виробничої 

діяльності, торгівлі та туризму Альберто Ґусмеролі, на якій обговорили 
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розширення торговельно-економічного співробітництва, підтримку спільних 

інвестиційних проєктів, а також участь італійського бізнесу у повоєнній 

відбудові України. 

 

Упродовж тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 

Комітетом організовано і проведено спільні з Комітетом з питань аграрної та 

земельної політики слухання у Комітеті на тему: «Стратегічні орієнтири 

поглиблення торговельно-економічних відносин України з країнами 

Європейського Союзу в умовах набуття Україною офіційного статусу кандидата 

на вступ до ЄС» та слухання у Комітеті на тему: «Пріоритети та виклики 

діяльності малого та середнього бізнесу у 2025 році». Також у рамках 

спеціальної програми підтримки від Європейської комісії, присвяченої проєктам 

відбудови та розвитку України (EU Ukraine Facility) проведено слухання у 

Комітеті на тему: «Підсумки виконання Плану України для Ukraine Facility за 

2024 рік та плани на 2025 рік».  

 З метою ефективного виконання законодавчої функції організовано і 

проведено наступні заходи: 

 2 круглі столи на теми: «Переваги та недоліки різних систем 

оподаткування в Україні» та «Обговорення проекту Закону України «Про ринок 

деревини»;   

 2 засідання Робочої групи з питань розвитку індустріальних парків;  

 засідання Робочої групи з опрацювання законопроекту про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення механізму залучення 

приватних інвестицій з використанням механізму державно-приватного 

партнерства для пришвидшення відновлення зруйнованих війною об'єктів та 

будівництва нових об’єктів, пов'язаних з післявоєнною перебудовою економіки 

України (реєстр. № 7508); 

  засідання робочої групи з питань щодо експорту товарів військового 

призначення та подвійного використання в умовах воєнного стану; 
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 робоча нарада щодо проекту Закону України про перелік об'єктів права 

державної власності, що не підлягають приватизації (реєстр. № 4020); 

  2 робочі наради щодо доопрацювання законопроекту про індустріальні 

парки; 

  3 наради з обговорення проекту Закону України про ринок деревини; 

  4 наради щодо окремих питань управління державною та комунальною 

власністю; 

 нарада з питань забезпечення українських виробників металопродукції 

сировиною; 

 нарада щодо удосконалення роботи онлайн-платформи «Пульс»;  

нарада з позаштатними консультантами Комітету, на якій обговорили 

питання заборони  експорту товарів оборонного призначення; 

6 виїзних нарад, на яких відбулися презентації каталогу «Українська 

техніка для громад» у Одеській, Хмельницькій, Кропивницькій, Тернопільській, 

Волинській та Чернівецькій областях; 

спільна з Комітетом з питань земельної та аграрної політики робоча нарада 

стосовно обговорення проблемних  питань діяльності сільськогосподарських 

товаровиробників Харківської області в умовах воєнного стану; 

підсумкова робоча нарада з підготовки законопроекту щодо змін до Закону 

України “Про публічні закупівлі“ та деяких законодавчих актів України стосовно 

місцевої складової (локалізації) в публічних та оборонних закупівлях, яку 

проведено на виконання Рекомендацій слухань в Комітеті на тему: 

"Постзаконодавчий контроль у сфері дотримання вимог наявності місцевої 

складової (локалізації) в публічних закупівлях" (Протокол слухань № 9 

від  07.06.24). 

Також Комітетом було створено Робочу групу з питань змін законодавства 

щодо юридичних осіб публічного сектору економіки. 

 У межах реалізації контрольної функції Комітетом було заслухано та 

обговорено:  
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 Звіт про діяльність Антимонопольного комітету України за 2024 рік та 

Звіт Рахункової палати про результати аналізу Звіту Антимонопольного 

комітету України за 2024 рік у частині, що впливає на виконання 

державного бюджету; 

 Звіт про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації 

державного майна у 2024 році та Звіт Рахункової палати про результати 

аналізу звіту Фонду державного майна України за 2024 рік у частині, що 

впливає на виконання державного бюджету. 

 Звіт про результати аналізу виконання рекомендацій Рахункової палати у 

сфері економіки, цифрової трансформації, захисту економічної 

конкуренції та управління державним майном; 

 Звіт про результати фінансового аудиту Фонду державного майна 

України; 

 Звіт про результати аналізу щорічного звіту Міністерства економіки 

України, що містить аналіз функціонування системи публічних 

закупівель та узагальнену інформацію про результати здійснення 

контролю у сфері закупівель. 

У порядку парламентського контролю за приватизацією державного майна 

відповідно до статті 9 Закону України «Про приватизацію державного і 

комунального майна» Комітет постійно здійснює парламентський контроль 

щодо надходження коштів до Державного бюджету України від приватизації 

державного майна. 

 Також Комітетом заслухано інформацію новопризначеного Міністра 

економіки, довкілля та сільського господарства України Соболєва О.Д. та його 

заступників щодо ключових напрямів економічної політики, стратегічних планів 

та пріоритетів діяльності Міністерства. 

 На виконання вимог Постанови Верховної Ради України від 29 липня 2022 

року №  2483-IX «Про деякі заходи щодо виконання зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції» у Комітеті опрацьовуються законопроекти, визначені як 

такі, що спрямовані на адаптацію законодавства України до acquis 
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Європейського Союзу, та ведеться робота щодо забезпечення надання 

інформації стосовно відповідності (постатейних таблиць відповідності) праву 

Європейського Союзу (acquis ЄС), міжнародно-правовим зобов’язанням України 

у сфері європейської інтеграції положень законопроектів, стосовно яких Комітет 

визначено головним, і які перебувають на розгляді у Верховній Раді України, як 

такі, що спрямовані на адаптацію законів України до acquis Європейського 

Союзу. 

Комітет відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України 

«Про деякі питання взаємодії органів Верховної Ради України та її Апарату з 

Офісом підтримки адаптації законодавства України до положень права 

Європейського Союзу (acquis ЄС)» від 12 квітня 2023 року № 363 взаємодіяв з 

Офісом підтримки адаптації під час підготовки до розгляду у першому та 

наступних читаннях законопроектів, спрямованих на адаптацію законодавства 

України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), та з опрацювання 

яких Комітет визначено головним. 

 За період тринадцятої сесії дев’ятого скликання у Комітеті опрацьовано та 

розглянуто понад три тисячі листів, звернень, клопотань, пропозицій, заяв та 

інших документів від підприємств, установ, громадських організацій та органів 

місцевого самоврядування, інших стейкхолдерів. 

 На виконання Закону України «Про комітети Верховної Ради України» 

секретаріат Комітету з питань економічного розвитку здійснює організаційно-

інформаційне, консультативно-правове, методичне забезпечення діяльності 

Комітету, організацію проведення засідань Комітету, слухань у Комітеті, роботи 

підкомітетів Комітету та діяльності членів Комітету, що пов'язана з вирішенням 

питань, віднесених до предметів відання комітетів. 

 Секретаріат Комітету оприлюднює аудіозаписи, протоколи та стенограми 

засідань на своєму вебсайті, який впроваджено та модернізовано за аналогією до 

сайту Верховної Ради України. Інформація про діяльність Комітету 

систематично висвітлюється на вебсайті Комітету та на офіційній інтернет-
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сторінці Комітету у соціальних мережах. Упродовж тринадцятої сесії 

підготовлено понад 150 публікацій. 

 Працівники секретаріату Комітету з питань економічного розвитку 

систематично підвищують загальний рівень кваліфікації шляхом участі в 

загальних програмах, семінарах та тренінгах. Окрему увагу приділено 

цифровізації роботи, зокрема участі у навчальних заходах щодо застосування 

штучного інтелекту в законотворчій діяльності, що сприяє впровадженню 

сучасних цифрових інструментів у законодавчий процес. 

 


